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	Direction de santé publique



Gatineau, le 4 mai 2017
Campagne régionale de prévention des infections transmises sexuellement et par le sang (ITSS)
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La Direction de santé publique (DSPU) du Centre intégré de santé et de services sociaux (CISSS) de l’Outaouais vous invite à participer à la campagne régionale de prévention des ITSS, édition 2017
Pourquoi une campagne de prévention des ITSS?

Les ITSS sont un important problème de santé publique au Québec et en Outaouais depuis plusieurs années. En 2016, dans notre région, il y a eu une hausse préoccupante de 25 % de cas de gonorrhée et deux fois plus de cas de syphilis qu’en 2015.

Les ITSS affectent particulièrement les jeunes de 15 à 24 ans. En 2016, 60 % des infections à Chlamydia et 30 % des gonorrhées déclarées à la Direction de santé publique ont été diagnostiquées dans ce groupe d’âge. Il est important de sensibiliser nos jeunes et de mettre à leur disposition l’information et les conditions nécessaires à une prise de décision favorable à leur santé.

Comment se déroulera la campagne?
Vous recevrez des affiches, des autocollants et des condoms. Voici nos suggestions pour l’utilisation de ce matériel promotionnel :

· Installer les affiches

Vous pouvez installer des affiches bien en évidence dans des lieux fréquentés par les étudiants ou la clientèle de votre organisation (ex. : salle de bains, corridor, salle d’attente, etc.).

· Faire connaître le site Web aime-toi.ca
Vous pouvez par exemple présenter ce site aux jeunes, l’afficher sur le site internet de votre organisation ou utiliser d’autres moyens.  aime-toi.ca est un site sur la sexualité et la prévention dédié aux jeunes de l’Outaouais. Il présente en particulier une carte interactive des lieux où il est possible de se procurer des condoms gratuits ou à faible coût et des lieux où il est possible de se faire dépister pour les ITSS. Vous y trouverez aussi des vidéos informatives (par exemple sur l’utilisation du condom ou du carré de latex).
· Suivez notre campagne sur la page Facebook du CISSS de l’Outaouais
· Distribuer des condoms

·  Vous pouvez distribuer des condoms lors d’une activité spéciale;
· Mettre les condoms à la disposition des étudiants ou de la clientèle de façon continue de plusieurs manières : dans un tube de plexiglas, une machine distributrice, un bocal, ou par l’intermédiaire d’un intervenant dédié. Nous pouvons vous aider à obtenir une distributrice aux couleurs de la campagne.
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Afficher le logo vert représentant un condom

Si des condoms sont disponibles en tout temps dans votre milieu, vous pouvez apposer le logo vert autocollant devant les lieux où on peut se les procurer afin de faciliter leur identification : porte du local de distribution, porte en avant de l’établissement (voir exemple ci-contre), etc. Si besoin, nous pouvons vous fournir d’autres autocollants.
Si vous ne fournissez pas de condoms à vos étudiants ou à votre clientèle, nous vous encourageons fortement à le faire pendant et après la semaine de campagne. 

· Consulter la section « Outils pour les intervenants » 

Vous trouverez sur le site aime-toi.ca une section « Outils pour les intervenants» contenant :

· des affiches et autocollants que vous pouvez télécharger, imprimer et apposer;

· des suggestions d’activités de sensibilisation simples, ludiques et informatives que vous pouvez organiser;

· un quiz sur les ITSS qui peut servir de matériel à une session d’information, disponible en deux versions : une version pour utilisation sur projecteur et une version PDF à imprimer (avec et sans réponse);

· une présentation PowerPoint sur la problématique des ITSS chez les jeunes en Outaouais et les services préventifs qui leur sont dédiés.
· Réaliser des activités d’information et de sensibilisation

Nous vous encourageons à organiser des activités spéciales d’information et de sensibilisation pour vos étudiants ou votre clientèle. Vous pouvez vous inspirer des suggestions d’activités disponibles dans la section «Outils pour les intervenants ». 

Pour toutes questions, vous pouvez communiquer avec la Direction de santé publique par courriel (07_Agence_DSP_Maladies-infectieuses@ssss.gouv.qc.ca). Nous nous ferons un plaisir de vous soutenir et de faire de cette campagne un succès dans votre milieu. N’oubliez pas qu’en cliquant sur le lien suivant vous avez accès à plusieurs outils. 
aime-toi.ca
Bonne campagne !
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